



Зимний волшебник навестил юного героя Никиту Казаченко

Следующим адресом, где ждали Деда Мороза и офицеров следственного управления стал Смоленский фельдмаршала Кутузова кадетский корпус, где обучается юный герой Никита Казаченко.

Три года назад при трагических обстоятельствах произошло знакомство сотрудников регионального управления СКР и юного мальчика из Вязьмы, который совершил совсем не детский поступок. В то декабрьское утро, Никита спас от огня младших братьев и сестричку. Офицеры СК не забывают эту замечательную дружную семью и оказывают им помощь.

Дед Мороз поздравил Никиту с наступающим Новым годом и подарил подарки, а его помощники навестили братьев и сестер кадета в городе Вязьме и передали сладости.

Изображения



28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1526255>